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Артеріальний тиск матері є важливим показником стану здоров’я як під час 
вагітності, так і після народження дитини. Артеріальний тиск під час вагітності 
визначає, як саме буде вестись ваша вагітність, яким буде термін пологів, і 
сигналізує про потенційні ризики та ускладнення для матері й дитини, такі як 
прееклампсія та HELLP-синдром, під час вагітності й відразу після неї.

Норма

Зателефонуйте своєму лікарю

Негайно зверніться до лікаря

Менше 140

Систолічний АТ (верхня межа) Діастолічний АТ (нижня межа)

і

або

або

140–159

160 або вище

Менше 90

90–109

110 або вище

Відвідайте туалет Посидьте спокійно 3–5 хвилин Протягом 30 хвилин 
НЕ

Сядьте, поклавши руку на одному рівні з серцем, закріпіть манжету на голій лівій руці вище ліктя.

Не схрещуйте ноги, а стопи тримайте на підлозі.

Затягніть манжету навколо руки й закріпіть застібку-липучку. 

Натисніть START. Манжета надується, стискаючи руку, 
а потім здується. Дихайте спокійно, не розмовляйте, 
не рухайтесь і розслабтеся.

Записуйте результати двічі на день

Обговорюйте свій журнал артеріального тиску на всіх допологових і післяпологових прийомах.

Якщо ваші результати в жовтій або червоній зоні, дійте негайно. Не чекайте призначеного прийому

приймайте 
ліки

вживайте 
кофеїн

їжтепаліть займайтесь 
спортом

Ваш артеріальний тиск: перевіряйте • знайте • розкажіть

ПЕРЕВІРЯЙТЕ артеріальний тиск вдома

Робіть принаймні 2 вимірювання на день: одне вранці й одне ввечері. Записуйте всі результати. 

Перш ніж виміряти артеріальний тиск

Виміряйте артеріальний тиск 

ЗНАЙТЕ свій артеріальний тиск 

РОЗКАЖІТЬ про свій артеріальний тиск 



www.preeclampsia.org

Як отримати допомогу (запишіть контактну інформацію місцевої лікарні) 

Інструкції з вимірювання артеріального тиску й журнал для запису результатів

Негайно зверніться до лікаря

Робіть 2 вимірювання на день: одне вранці й одне ввечері або за рекомендацією 
вашого лікаря. Записуйте всі результати нижче. 

Пусті форми, навчальне відео й додаткові ресурси доступні на 
www.preeclampsia.org/blood-pressure.

Ваше ім’я:

ЧасДата Артеріальний тиск
Частота серцевих 

скорочень
(пульс)систолічний / діастолічний

ЧасДата Артеріальний тиск
Частота серцевих 

скорочень
(пульс)систолічний / діастолічний

ВІДМОВА ВІД МЕДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ. Ця програма, супутні матеріали та послуги не замінюють собою консультації лікарів, 
обстеження чи лікування. Якість домашнього вимірювання залежить як від методу, так і від обладнання, що використовується. Завжди 
звертайтеся до свого лікаря для обстеження та лікування, зокрема у випадках, коли йдеться про ваші специфічні медичні потреби. Якщо ви 
маєте якусь медичну проблему чи захворювання або підозрюєте їхню наявність, негайно зверніться до кваліфікованого медичного 
працівника. Якщо ви перебуваєте в Сполучених Штатах і потребуєте невідкладної медичної допомоги, негайно зателефонуйте за номером 
911 або викличте екстрену медичну допомогу.


